
ACOMPAÑAMIENTO A LA SESIÓN EXTRAORDINARIA 
DEL CONSEJO ESTATAL DE PROTECCIÓN CIVIL EN 
LOS MUNICIPIOS DE BENITO JUAREZ Y PUERTO 
MORELOS

Datos Generales
Instancia Gubernamental

Instituto de Infraestructura Física Educativa del Estado de Quintana Roo
Tipo de servidor publico
No titular
Tipo de responsable del gasto
Comisión costeada por el sujeto obligado
Ejercicio
2024
Periodo que se reporta
septiembre
Tipo de viaje
Local
Número de personas acompañantes
0
Importe ejercido por el total de acompañantes
0.00

Datos de la comisión
País de origen
México
Estado de origen
Quintana Roo
Ciudad de origen
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Chetumal
Municipio de origen
Othón P. Blanco
País de destino
México

Estado de destino

Quintana Roo
Ciudad de destino
Cancún y Puerto Morelos
Motivo del encargo o comisión
Acompañamiento a la Sesión Extraordinaria del Consejo Estatal de Protección Civil en el Municipio de Benito Juárez.
Fecha de salida
09/23/2024 - 19:00
Fecha de regreso
09/24/2024 - 21:00

Datos de la partida
Importe ejercido por partida de pasaje terrestre
582.00
Viáticos ministrados
311.22
Viáticos comprobados
207.24
Viáticos no comprobables
103.98
Importe ejercido por partida de viáticos
311.22
Recurso económico
Estatal
Importe total erogado con motivo del encargo o comisión
727.00
Importe total no erogado
221.98

Reportes
Actividades realizadas
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Viajé por la noche el día lunes 23 de septiembre del año en curso, siendo que al día siguiente el martes 24 de 
septiembre del presente año, me trasladé al Municipio de Benito Juárez para el acompañamiento del Titular de la 
Unidad de Transparencia, Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales, Mejora Regulatoria y de 
Archivos del IFEQROO, a la Sesión Extraordinaria del Consejo Estatal de Protección Civil en el Complejo de Seguridad 
C5, derivado de la amenaza por la Tormenta Tropical “Helene”; posteriormente, me trasladé con mi superior jerárquico 
al Municipio de Puerto Morelos para la apertura de la Sesión Permanente del Comité Operativo Municipal para la 
Temporada de Lluvias y Ciclones Tropicales 2024.
No obstante, bajo protesta de conducirme con verdad, por instrucciones de mi superior jerárquico, encontrándome en 
el Municipio de Puerto Morelos, me trasladé en van al Municipio de Solidaridad para abordar un Autobús ADO y pueda 
retornar a la Ciudad de Chetumal, Quintana Roo.
Resultados obtenidos
- Celebración de la Sesión Extraordinaria del Consejo Estatal de Protección Civil en el Complejo de Seguridad C5, 
derivado de la amenaza por la Tormenta Tropical “Helene”.
- Celebración de la Sesión Permanente del Comité Operativo Municipal para la Temporada de Lluvias y Ciclones 
Tropicales 2024, en el Municipio de Puerto Morelos.
Contribuciones
Acompañamiento para auxiliar en el manejo del vehículo oficial del IFEQROO en carretera federal, al Titular de la 
Unidad de Transparencia, Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales, Mejora Regulatoria y de 
Archivos del IFEQROO, y el pudiera llegar a la Sesión Extraordinaria del Consejo Estatal de Protección Civil en el 
Complejo de Seguridad C5, derivado de la amenaza por la Tormenta Tropical “Helene”; posteriormente, lo trasladé al 
Municipio de Puerto Morelos para la apertura de la Sesión Permanente del Comité Operativo Municipal para la 
Temporada de Lluvias y Ciclones Tropicales 2024.
Conclusiones
Al concluir mi comisión retorné a la Ciudad de Chetumal, Quintana Roo, el día siguiente el martes 24 de septiembre del 
presente año.

Datos de la información
Periodo de actualización
julio - septiembre
Fecha de validación de la información
2024-11-06
Área(s) o unidad(es) administrativas que genera(n) o posee(n) la información
Dirección Administrativa

Importe total de la comisión
1011.22
Nombre completo
Adolfo Raúl Angulo Hidalgo
Cargo
Analista Profesional

 
 
 

COMISIONADO
(Nombre y firma)

 



 
DECLARO BAJO PROTESTA DE DECIR LA VERDAD QUE LOS DATOS ASENTADOS EN ESTE INFORME SON VERDADEROS, ASÍ COMO LA 
DOCUMENTACIÓN ANEXA QUE REÚNE LOS REQUISITOS FISCALES EFECTIVAMENTE EXPEDIDA POR LOS PRESTADORES DE SERVICIO Y QUE 
ESTOS CORRESPONDEN A LOS CONCEPTOS DE GASTOS AUTORIZADOS EN LOS LINEAMIENTOS PARA REGULAR EL OTORGAMIENTO DE 
VIÁTICOS Y PASAJES EN LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA CENTRAL Y PARAESTATAL DEL ESTADO DE QUINTANA ROO.


